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Με την παρούσα «Ανακοίνωση-Ενημέρωση» κοινοποιείται σχετικό μήνυμα περί των 
εκδηλώσεων της «Μονάδας Προσβασιμότητας και Κοινωνικής Στήριξης Φοιτητών του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων» 
 
«Σας ενημερώνουμε για τις προσεχείς δράσεις της “Μονάδας Προσβασιμότητας και 
Κοινωνικής Στήριξης Φοιτητών” του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.  

Η 3η Δεκεμβρίου σημαδεύει με ξεχωριστή σημασία το ημερολόγιο, καθώς είναι η 
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. Είναι μία ημέρα, η οποία δεν θέλουμε να περάσει 
απαρατήρητη μέσα στο Πανεπιστήμιό μας, για αυτό σχεδιάζουμε να γίνουν ορισμένες 
εκδηλώσεις για να αποτελέσουν επίκαιρο έναυσμα τροφοδότησης του ενδιαφέροντος της 
ευρείας ακαδημαϊκής μας κοινότητας. 

Έχουμε ήδη υποβάλει αίτημα να μας παραχωρηθεί μία από τις αίθουσες του 
ισογείου μαζί με τον ισόγειο χώρο, του Συνεδριακού Κέντρου "Κάρολος Παπούλιας" για τις 2 
Δεκεμβρίου. Επιλέγουμε ως ημέρα εκδηλώσεων την παραμονή και όχι ανήμερα που είναι το 
Σάββατο, προκειμένου να προσελκύσουμε περισσότερο κόσμο.  

Στο πλαίσιο αυτού του "φεστιβάλ" όπως θέλουμε να το αποκαλούμε οι εθελοντές 
φοιτητές και φοιτήτριές μας έχουν αποφασιστικό ρόλο συντονισμού και συνεργασιών, ώστε 
να προκύψει το βέλτιστο αποτέλεσμα. Οι φοιτητικοί σύλλογοι έχουν κληθεί να έχουν και 
αυτοί παρουσία. Μεταξύ των δράσεων που θα γίνουν αυτή την ημέρα είναι έκθεση 
φωτογραφίας, πιθανώς και εικαστικών έργων στο φουαγιέ του Συνεδριακού Κέντρου, 
μουσική και ραδιοφωνική κάλυψη, πιθανώς δράση αιμοδοσίας, ενώ προβλέπεται η 
προβολή κινηματογραφικής ταινίας, όλα αυτά από τους αντίστοιχους φοιτητικούς 
συλλόγους.   

Επίσης, στην κεντρική Βιβλιοθήκη θα γίνει παρουσίαση και επίδειξη των πρόσφατα 
εξοπλισμένων σταθμών εργασίας, καθώς και της χρήσης αυτού του εξοπλισμού. Στον ίδιο 
χώρο θα παρέχεται η δυνατότητα εξοικείωσης με τη γραφή Braille.  

Φιλοδοξία των εκδηλώσεων είναι να καταστούν θεσμός του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων και διά αυτού να δοθεί ένας ευδιάκριτος τόνος μέσα στη ζωή της ακαδημαϊκής 
μας κοινότητας. Να αγγίξουν όσο δυνατόν περισσότερους. Να ενεργοποιηθούν σκέψεις, 
συναισθήματα, συζητήσεις και σχέδια. Ευελπιστούμε το επικείμενο φεστιβάλ να 
καταστήσει την προσβασιμότητα ολοένα κοντύτερα στην απτή πραγματικότητα». 
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